

В Петербурге стартовал форум «Сохранение и устойчивое развитие Арктики: правовые аспекты»

14.11.2025



Арктика и все, что с ней связано, — тема чрезвычайно значимая и на национальном уровне, и в рамках международных отношений. Здесь тесно переплелись экономические интересы России, других арктических стран, а также ведущих неарктических государств.

С 2014 года форум ежегодно объединяет ученых-юристов и практиков, представляющих ведущие научные и образовательные организации России и зарубежья. В дискуссиях и обмене опытом участвуют представители федеральных органов власти, госкорпораций, органов власти субъектов РФ, общественники и представители бизнеса. Нынешний форум, уже по традиции, проходит в историческом здании Санкт-Петербургского отделения РАН на Университетской набережной.

Источник: spbvedomosti.ru